
A diákok memoranduma 
a legutóbbi minisztertanács előtt 

; Bukarest, február 1. 

A legutóbb megtartott minisz- 

tertanács behatóan foglalkozott 
többek között a diákok ujabb me- 

morandumával és elhatározta, 

hbhbogy hétfőn ül össze a kormány 

kulturális bizottsága, 
o diákotthonok átszervezésének elő- 
u készitését vállalja. A miniszteri 
bizottság tárgyalni fog a tanárok 

és a diákok delegátusaival 16. 

akiknek kivánságait részletesen 
; megtárgyalják. A minisztertanács 

MI tfolyamán Lu pas közegészségügyi 
miniszter ismertette a diákszana- 
toriumokra vonatkozó törvényja- 
vvaslat elveit. 

..... 

Vereséget szanpvedefft 
a kinai északi csapatok parancsnoka 

Sanghai febr ár 47. 

Kinában tegnap fontos esemé- 
nyek történtek. Tudott dolog, hogy 
az északi kormány már hőnapok 

úóta a leghevesebb harecot hirdeti a 
ddéli kantoni kormány ellen, amely- 
nek kommunista csapatai vannak. 
A két kormány katonái tegnap 

Csekejang tartományban elszánt 
harcot vivtak egymással. Az északi 
kormány csapatainak Szun-Csu- 
ang-Fang tábornok, Sanghai kor- 
mányzója, volt a parancsnoka. A 
tábornok csapatai erős vereséget 
zenvedtek és most csanataival 

száz mérföldre áll Sanghaitól. Az 
északi csapatok bár tulsulyban 
voltak, de fegyelmetlenségük miatt 
kellett vereséget szenvedniök, 

másrészt a katonák egyrésze át- 

pártolt a déli csapatokhoz. Csang- 

Cso-Lin tábornok ujabb csapato- 
kat küldött az északi csapatok se- 

gitségére. 

. : 

Szakitani akar 
Anglia az orosz szovieftel 

Londos, február 17. 

Az angol lapok részletesen fog- 
lalkoznak a tegnapi miniszterta- 

nács lefolyásával, amelyen szenve- 
ddélyes szóviták hangzottak el az 
Oroszországgal való diplomáciai 
viszony megszüntetésének kérdése 

körül. Chamberlain mérsék- 

letre intette azokat a minisztere- 
ket, akik a diplomáciai viszony 
megszakitását követelték. Hangoz- 
tatta Chamberlain, hogyha Ang- 
liából kikergetik a szovjetdelegá- 
ciót, ezzel az angol kereskedelem 
csökkenne és a szovjet propagan- 
dája kiélesednék. A Times ugy 
tudja, hogy a kormány az alsóház- 
ban utasitotta a kormánypárti 
képviselőket, érdeklődjenek kerü- 
léteikben a hangulat iránt és álla- 
pitsák meg. vajjon a választók 

többsége az Oroszországgal való 
összeköttetés megszüntetése mel- 
lett van-e. A kormány nem akarja 
magát elhamarkodott lépésre ra- 
gadtatni ugy az ország, mint a vi- 

1927 Szombat február 19 

amely a 

zsánként ab feladóállomás. 

[ 

Ara 3 lei, Bukarestben 4 te 

iltalános kilakoltatás lesz októberben 
A lakbérieti javasiatot a lakók rovására módositották 

Bukarest, február 18. 

A Dimineata értesülése szerint a 
lakbérleti törvényjavaslat válto- 
zásokon ment keresztül. A válto- 
zás a lakók róvására intézkedik, 
mert a négyszázezer leinél keve- 
sebb évi jövedelemmel biró lakók 
részére az átmeneti időt csupán 
hat hónapban állapitotta meg. Ez 
annyit jelent, hogy ez év október 

. áz 
.. .... 

A hó eltemetett eg yszinészcsapatot 

havában már általános kilakolta- 
tás lesz lehetséges. Elhatározták 
továbbá azt is, hogy minden ház- 
tulajdonos, 
zába akar beköltözni, azonnal kila- 
koltathatja lakóját. Vonatkozik ez 
a rendelkezés a köztisztviselő la- 

kókra is. A törvényjavaslat még e 
hó végén a parlament elé kerül 
amikor is nágy harcokra van ki- 
látás. 

amely a hegyek között filmfelvételen dolgozott 
London. február 17 

Amerikából ismét pusztitó viha- 

rok és hófergetegek hire érkezett. 

Kaliforniában két nap előtt olyan 
borzalmas erejü hóvihar dühön- 
gött. amelynek tizenhat emberélet 
esett áldozatul. Los-Angelos és 
Csikágó között a hófergeteg elsö- 
pört egy vasuti hidat. A csikágói 

gyorsvonat vezetője csak az utolsó 

pillanatban vette észre, hogy a 

vasuti hid eltünt és ezért a szeren- 

csétlenséget meggátolni már nem 

tudta. A gyorsvonat mozdonya és 
három kocsija a töltésről a mély- 
ségbe zuhant. Két ember meghalt. 
hatan pedig életveszélyes sérülése- 

ket szenvedtek. A hófergeteg ide- 

jében az egyik hoolywodi tilmvál- 

lalat ötven szinésze a Sierra Ne- 
vada hegységben filmezett. A hó- 
fuvás teljesen körülzárta a szi- 
nészcsapatot és repülőgépek segit- 
ségével kellett gondoskodni arról, 
hogy a hótenger közepén éhen ne 
haljanak. 

Fényes nappal kirabolt egy urinőt 
akinek kezéből az utcán kitépte kézitáskáját 

Budapest. febuár 17 

Rendkivül izgalmas rablótáma- 

dás játszódott le tegnap fényes 

nappal a magyar fővárosban. Dél- 

előtt a Villányi-uton egy fiatal su- 
hanc páratlan vakmerőséggel meg- 

támadott és kirabolt egy urinőt. 

Wittenburger István pesti 
főmérnök felesége a városban be- 

vásárlásokat eszközölt és délfelé 

haza igyekezett. Amikor a Villá- 

nyi-uton levő lakásához ért és a 

kapun befordult, hirtelen elébe 

toppant egy husz évesnek látszó 
fiatalember. A suhanc a megle- 

pett urinőt valamilyen ürügy alatt 

megszólitotta,. majd villámgyors 
mozdulattal kezet. emelt reá és ök- 
lével teljes erőből fejbeütötte. Wit- 

tenburgerné rémületében sikoltoz- 

ni kezdett és megfordulva a kapun 

ismét kimenekült az utcára. A 

rabló azonban nem tágitott, az asz- 

szony után vetette magát és a já- 

rókelők szemeláttára kitépte kezé- 

ből kézitáskáját. Az utca népe 
....... 

Zürichben a lei 5:00. Párisban 1470 

Temesvári magánárfolyamok 1927 február 18-án reggel 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamai) 

Miaden pénznem mellett három szamjegy áll. Ezek közül az első átutalást 

Jelent pénzben, a második áruban, a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

Angol font: 85200-85400-85500, dollár: 175 00-175150-17600, 

dinár: 310 külföldi, 304 belföldi, 302 effect, hollandi forint: 750- 

7070-7070, francia frank 693 -6 
cseh korona: 520 522 -510, osztr 

96--700, olasz lira: 762-765-770, 
ák silling: 24 70-24180-2500, német 

márka: 41 70-4180-4200, magyar pengő: 3080-3090-3100, svájci 

frank: 33180-3390 34 00. 

Buza 910, árpa 520, 

Terményárak: 
rozs 630, zab 520, tengeri 475 lei métermá- 

amennyiben saját há- 

mert nincsen szolgálatban. 
még két további üzenet is hiába- 
való volt. a főhadnagy maga ke- 

Temnisocara III. évf. 3 9 szám. 

nyomban felismerte a helyzetet, 
többen azonnal üldözőbe vették a 
futással menekülni igyekvő suhan- 
cot, akit rövid hajsza után el is 
fogtak. A főkapitányságon a vak- 
merő utonálló elmondotta, hogy 
Szabó Lászlónak hivják és fog- 
lalkozás nélküli gépszerelő. A' 
rendőrség véleménye az, hogy Sza- 
bó már többször követett el ha- 
sonló rablótámadásokat. erre vall 
az a határtalan elvetemedettség, 
amivel kiszemelt áldozatát fényes 
nappal megtámadta. A veszedel- 
mes gonosztevőt letartóztatták. 
........................... 

Hétszáz védő 
jelentkezett egy büntetőügyben 

Csernovitz, február 18. 

Élénk emlékezetben van még, hogy 
tavaly októberben néhány diak Cser- 
novitzban inzultalta tanarját, mert a 
potérettsegin megbuktak. A diakok 
ellen megindult a büntetőeljárás és 
ügyüket mult év decembereben tár- 
gyalta a csernovitzi törvényszek. A 
targyalas alkalmaval véres incidens 
játszódott le, mert egy Tatu nevü 
hatodikos gimnázista revolverével le- 
lőtte Tzalik diákot. Tatu ellen 
megindult az eljaras és bünögyenek 
targyalasara a szucsavai törvényszé- 
ket delegálták. A szucsavai törvény- 
szk februur hó tizenkilencedikere 
tüzte ki a Tatu-ügyben a főt rgyalast. 
Érdekes, hogy eddig az orsz g min- 
den részéből hétszazan jelentkeztek a 
védői tiszt ellát sára. A hétszaz je- 
lentkező közül háromszaz hivatásos 
ügyved foglal helyet. 

Fegyelemsértő 
örmester a hadbiróság előtt 

Temesvár, február 18. 

A temesvári hadbiróság Cergu 
János törzsőrmestert fegyelemsér- 
tés és feljebbvalójának inzultálása 
miatt hét hónapi fogházra itélte. 
Az előzmény még 1925 karácso- 
nyára nyulik vissza. Karácsony 
napján Niculescu fehadnagy 
vette át a szolgálatot a temesvári 
Károly-kaszárnyában, melynek 
fogdájában két foglyot talált, 
akikre nézve semmiféle irásos je- 
lentés nem létezett. A napos káp- 
lárral elhivatta Cergu törzsőrmes- 
tert, aki az előző napon teljesitett 
szolgálatot. hogy a két fogolyra 

nézve felvilágositást adjon. Az őr- 
mester azonban azt üzente vissza. 
hogy nem megy a kaszárnyába, 

Mikor 

reste fel Cergut a lakásán. 
törzsőrmester, aki ittas volt, go- 

rombáskodott a főhadnaggyal. 

megtagadta a kaszárnyába mene- 

telt, sőt feljebbvalóját inzultálta 
is. Emiatt előzetes letartóztatásba 
helyezték és ügyét tegnap tár- 
gyalta a hadbiróság Dona ezre- 
des elnöklete alatt. A kiszabott 
büntetést a vizsgálati fogsággal 
kitöltöttnek vették. 
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özerkesztőség és kiadóhivatal: 
Plafa Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

Telelonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-32 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-41 

Előflzetési árak : 

Egy hónapra 60 lel, három honapra 
16 lei, félévre 500 lel, egy évre 60e 
lel. Egyes szám ára 3 feil, az ókirály 
ságban 4 lei, Magyarországon 2000 
kor., Jugosziávilábean 1 dinár, Cseh- 
szlovákiában fél ck., Ausztriában 2 
garas. 

Felelős szerkesztő : 

Vuchetich Endre ár. 

A Grand Café 
ott a Szajnaparti városban valami- 
kor versre ihlette az ifju Sza.- 
bolcska Mihályt. Az idegenben 
szakadt fiatal diák ott ült a nagy 
forgatagu kávéházban és egyszerre 
csak fölkapta a fejét. Magyar nótát 
hallott. Idegenbe szakadt magyar 
cigány huzta. Erzéssel huzta a ma- 
gyar cíigány és érzéssel hallgatta a 
magyar poéta. A cifra urak, asz- 
szonyságok trécseltek, mulatoztak, 
nevelgéltek, oda sem hallgattak. Nem 
érdekelte őket a nóta, mert hiszen 
ők nem tudják, hogy: 

Mi van azon sírnivaló, 
Hogy a ménes ott delelget 
Valahol egy csárda mellett... 

Az évek a vers megszületése óta 
tfüntek-multak, de maga a költemény 
azóla is frissnek maradt, mert hi- 
szen örök igazságot fejez ki. A hon- 
vágyat nem is lehetne jobban szim- 
bolizálni, mint azt ez a költemény 
teszi. Szabolcska versét sokszor- 
sokszor felidézték magukban azok, 
akiket a sors messzire vetett szülő- 
földjüktől és odakint az idegenben egy- 
szerre meleg magyar nótát hallottak. 

Pesti lapok irják, hogy Szabolcs- 
kának ez a gyönyörü versét most 
jelenetesitették és naponta zug) 
taps mellett adják elő az Andrássy- 
uti Szinházban. A Grand Cuafé ter- 
raszát ábrázolja a szin. Kis asz- 
talka mellett négy Párisba szakadt 
magar diák ül. Beszélgetnek. Oda- 
bent a teremben szól a zene. UÚlrak. 
hölgyek ünnepi ruhákban hullámza 
nak fel és alá. Egyszerre aztán fel- 
cseng a magyar nóta. A négy diák 
figyelve elhallgat. Bent azonban a 
zsivaj nő, mert senkit nem érdekel 
a dal, de mikor aztán utána a jazz- 
band játszik, megint csapong a vi- 
gasság és perdül a tánc. Az ujabb 
magyar nótára odabent még nagyobb 
lesz a közöny, a négy diák a ferra- 
szon azonban ráborul az asztalra, 
mert ők tudják, hogy: 

Mi van azon sirnivaló, 
Hogy a ménes ott delelget 
Valahol egy csárda mellett. .. 

- Franciaország bukaresti kö- 
vete a király előtt. Bukarestből 
táviratozzák: Ferdinand király 
tegnap a szokásos ceremoniák között 
fogadta Cl in chant, Franciaorszg 
bukaresti uj követét, aki az uralkódó- 
nak átnyujtotta megbizólevelét. 

Goga belügyminiszter fran- 
ciaországi utja. Bukarestből táv- 
iratozzák: Goga Oktavián bel- 
ügyminiszter a jövő hét folyamán 
családi ügyek elintézése végett a 
franciaországi Cannesbe utazik. 
- Havazás. Tegnap d lelőtt sürü 

pelyhekben hullani kezdett a hó és 
egy óran keresztül esett. Ugy látszott, 
hogy napokon keresztül lesz részünk 
a havazásban és a pesszimisták már 
arról beszélgettek, hogy olyan nagy 
lesz megint a hó, mint négy esztendő 
előtt, amikor megállottak a villamo- 
sok. Akadtak olyanok is, akik már 
arra gondoltak, hogy jó lesz minél 
több élelmiszert, beszerezni, mert 
hátha ugy járunk, mint a mult héten 

ljapán és a nagy hótól a házból sem 
lehet majd kimozdulni. Azonban alig 
másfél óra mulva szétfoszlottak a 
felhők, kisütött a nap és a már elég 
magas hó olvadozni kezdett. Estig 
már csak foszlányok és foltok ma- 
radtak meg belőle. 

t 

..................... 
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Nagy botrány a kamara ülésén 
mert egy kormánypárti képviselő átült az ellenzékhez 

Bukarest, február 18. 

A kamara tegnap ülést tartott, 
amelyen több kisebb jelentőségü 
felszólalás után Anghelescu 
nemzeti parasztpárti képviselő in- 
terpellál a választási deliktumok 
amnesztiája ügyében. Az interpel- 
lációra a miniszterelnöktől kér vá- 
laszt. Foglalkozik az amnesztia- 
rendelet egyes pontjaival és azzal 

vádolja a kormányt, 
hogy törvénytelenségeket követett 
el a többség létrehozása érdekében. 
A kormány előre biztositotta a 
törvénytelenségek elkövetőit, hogy 
törvényellenes magatartásuk kö- 
vetkezményei az amnesztia foly- 
tán elsimulnak. 
Beszéde során számos incidense 

támadt Anghelescunak a többség 
tagjaival, akik 

élénk közbeszólásokkal 
zavarták beszédét. Anghelescu fel 
akarta olvasni Stefanescu tá- 

- Kétszázmillió arany lei köl- 
csön Németországból. Bukarest- 
ből táviratozzák: Az Adeverul biztos 
forrásból nyert értesülés szerint közli, 
hogy a kormány ketszázmillio arany 
lei kölcsönt vett fel N metországban. 
A kölcsönből negyvenmillió lei a 
készpénz, a tobbit pedig természet- 
beni szallitmányok formajában folyó- 
sitják. Neémetorszog a kölcsönt öt 
százalékos kamatra adta. 

- A háboru elleni rendszabá- 
lyok. Londonból táviratozzák A n p- 
szövetségi egyezmény 11. pontjának 
alkalmazása ügyében kiküldött albi- 
zottság tegnap tartotta első ülését 
Londonban. Az albizottságnak tagja 
Titulescu, Románia londoni kö- 
vete is. Miutan Titulescu 
spanyolnáthában megbetegedett, az 
ülést a londoni román követ lak sán 
tartották meg, ahol a szakértőkkel 

együtt tizenhatan vettek reszt. A ta- 
nácskozáson a haboru elleni preven- 
tiv rendszabályok megallapitásáról 
volt szó. 

- Turturica állategészségügyi 
vezérfelügyelő ünneplése. Tur- 
turica Tivadar dr. temesvári allat- 
egészségügyi felügyelőt vezérfefügye- 
lővé nevezték ki. Ebből az alkalom- 
ból a körzetebe tartozó hatósági ál- 
latorvosok jól sikerült bankett kere- 
tében Turturicát meleg ünneplésben 
részesitették. 

- A temesvári uj vasutigazgató 
hatásköre. Megirtuk, hogy a vas- 
uti vezérigazgató Cristea Szil- 
viusz temesvári vasuti aligazgatót 
igazgatóvá nevezte ki és a létesi- 
tendő uj temesvári kerületi vasut- 
igazgatóság vezetésével bizta meg. 
Cristea igazgató Jonescu vas- 
utügyi alállamtitkár távirati hivá- 
sára Bukarestbe utazott. Utazásá- 
nak célja, hogy jelen legyen azon- 
a megbeszélésen, amelyen az uj 
vasutigazgatóságok hatáskörét és 
müködésének módozatait megálla- 
pitják. Valószinü, hogy az uj be- 
osztásu öt vasutigazgatóság hama- 
rosan megkezdi müködését. 

- Csehszlovákia diplomáciai vi- 
szonyra lép a szovjettel. Prágából 
táviratozzák: Diplomáciai körök- 
ből nyert értesülés szerint a cseh- 
szlovák kormány már a legköze- 
lebbi hetekben elismeri a szovjet- 
kormányt. Az elismerés hivatalos 
következménye az lesz, hogy Cseh- 
szlovákia diplomáciai viszonyra 
lép Oroszországgal. Befejezett 
tényként tekintik már az elisme- 
rést és a prágai külügyminiszte- 
riumban folynak az előkészületek 
a konzulok oroszországi akreditá- 
lására. 

*Korcsolyák, pernyefogók, kályha- 
ellenzők, fáskosarak és valamennyi 
konyhaberendezési tárgy kapható 
Scherter Ottó vaskereskedésében, 
Belváros, Str. Eminescu 6. 

jelenleg 

bornok, csendőrségi főparancsnok 
egyik rendeletét is, de ebben a 
többség megakadályozta. Amikor 
a választási deliktumok statiszti- 
káját ismertettee Chalmusky 
kormánypárti képviselő a nemzeti 
parasztpárt padsoraiba ül be. 
Madgearu ez ellen tiltakozik és 
követeli, hogy a kormánypárti 
képviselő távozzék az ellenzék ol- 
daláról. 

Nagy botrány 
támadt erre, mert Chalmusky a 
felszólitás ellenére sem akarja el- 
hagyni helyét. 
és a kormánypárt higgadtabb tag- 
jai a nagy zajban mégis reábirják 
Chalmuskyt helyének elhagyására. 
Az elnök ezután felfüggesztette 

az ülést és a szünet után Anghe- 
lescu 

folytatta beszédét. 

Támadta az igazságügyminisztert, 
mert nem járt el a választási visz- 
szaéléseket elkövető birák ellen. 

....... 

- Magyarország eleget lett 
kötelezettségeinek. Budapestről je 
lentik: Párisi lapok jelentései szerint 
Magyarország katonai ellenőrzésének 
megszüntetése a nagykövetek tanácsa 
előtt kedvezően áll, mert a tanács 
több izben is megállapitotta, hogy 
Magyarország keresztülvüte a lefegy- 
verezést és lojálisan eleget tett a 
békeszerződésben előirt kötelezett- 
ségeinek. 

- Otlik Péter meghalt. Régi 
temesi csal d tagja: Ottlik Péter 
földbirtokos halt meg hatvannyolc 
éves kor:ban Őscsanádon. Öttiik Pé- 
ter valamikor nagy szerepet vitt Te- 
mesmegye közéletében, azonban az 
utóbbi években teljesen visszavonult 
és csak az agrárreform által megha- 
gyott birtokával törődött Holttestét 
Temesvárra hozz k és holnap del- 
után négy órakor temetik a belvarosi 
temető kápolnából. A megboldogult 
bátyja volt a Budapesten élő Ottlik 
Iván, volt belügyi allamtitkarnak. Ha- 
lálát az Ottlik, Prekaiszky, Zathu- 
reczky és Timar csal dok ovászoljak. 

A Hunyadi-kastély sorsa. 
Fontos jegyzőkönyvet irtak alá 
tegnap délelőtt a városházán Do- 
bosan János dr. főpolgármester 
előtt. A hivatalos irat azt a kérdést 
világitotta meg, hogy milyen fel- 
tételek mellett lehetne a Hunyadi- 
kastélyt a katonai hatóságtól át- 
venni és ennek ellenében a város- 
nak milyen épületet lehetne ren- 
delkezésre bocsátani katonai cé- 
lokra. A Hunyadi-kastély ma már 
szüknek bizonyul a kalonaság 
egyrészének megfelelő elhelyezé- 
sére, amiért is a város mérlegelni 
fogja azt is, hogy melyik megol- 
dás lenne a legkedvezőbb, hogy a 
kastély átengedése ellenében a ka- 
tonaság megfelelő épülethez jus- 
son. A jegyzőkönyvet a hadügymi- 
niszterium képviseletében Teban 
ezredes, továbbá a temesvári ez- 
red részéről Moscu ezredes, a 
város nevében pedig Dobosan 
János dr. főpolgármester és Hor- 
sea Kornél városi főmérnök ir- 
ták alá. A fontos irat egyik pél- 
dánya a hadügyminiszteriumnak 
jut, a másik pedig a város tulaj- 
donában marad. 

" Ujabb állampolgársági eljárás 
nélkül is vehet készüléket a Rádió- 
Technikánál. Timisoara I., Szent 
György-tér. 

- Hehs aradi bankvezér halála. 
Aradról jelentik: Hehs Béla, az 
Aradi Ipar- és Népbank vezér- 
igazgatója ötvenöt éves korában 
hosszas betegség után meghalt. 
Husz év óta állott a bank élén, me- 
lyet naggyá fejlesztett és külön- 
böző vállalatok birtokába jutta- 
tott. Az országszerte ismert elő- 
kelő pénzember halála osztatlan 
részvétet keltett. 

Végül az ellenzék- 

a 
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- Légi járatok Bukarest-Páris 
között: Bukarestből jelentik: Teg- 
naptól kezdve ujból megindultak 
a Konstantinápoly-Bukarest- 
Bécs-Straszburg-Páris közötti 
repülőgépjáratok. 

- CGoldisék támogatják a mii 
niszterelnököt. Bukarestből táv- 
iratozzék: A Lepadatu pénz- 
ügyminiszter és Manoilescu 
pénzügyi államtitkár között fel- 
merült nézeteltérés ügyében a 
kormánypárt Goldis-csoportja 
értekezletet tartott, amelyen elha- 
tározták, hogy amennyiben Lepa- 
datu pénzügyminiszter ki is válna 
a kormányból, a Goldis-csoport és 
annak miniszteri tárcát viselő tag- 
jai továbbra is támogatják A ve- 
rescu miniszterelnököt. Az érte- 
kezlet megállapitotta, hogyha Le- 
padatu és Averescu között szakaa- 
dásra kerül a sor, annak elsősor- 
han a pénzügyminiszter az oka, aki 
nem vette figyelembe a miniszter- 
elnökkel kötött megállapodását. 

' Vaddisznóhus kapható Zsuzsi 
ecsemegeüzletében a Lloyd-soron. 
- Temesvár az autók városa. 

Bukarestből jelentik: Az országban 
székelő autóügynökségek mest alli- 
tottak össze 1926. -vről statisztikaju- 
kat. A statisztika legérdekesebb adata, 
hogy 19 6. év folyaman az erd Ilyi és 
bánsági városok Közül az autóvásár- 
lásban Temesvár az első helyen áll 
és csak jóval utána következnek a 
többi nagyobb erdélyi városok. 

* Maxi Dressler német szubrett 
megérkezetit és minden este fellép a 
Pátri a-barban. 

Az erdőtulajdonosok bankot 
alapitanak. Bukarestből jelentik: 
Románia erdőtulajdonosai február 
hó huszadikán Bukarestben orszá- 
gos kongresszust tartanak, ame- 
lyen a kisajátitásokkal foglalkoz- 
nak, azonkivül szóbakerül az erdő- 
tulajdonosok bankjának a megala- 
kitása is. 
- Példát vesznek a temesvári 

villamosvasutról. Anghel Ist- 
ván dr. aradi polgármester, továb- 
bá az aradi városi mérnöki hiva- 
tal és a közigazgatási osztály há- 
rom főtisztviselője tegnap Temes- 
várott tartózkodott, hogy a villa- 
mosvosut üzemét tanulmányozzák. 
Felkeresték Dobosan János dr. 
főpolgármestert és a villamosmü- 
vek igazgatóságát, ahol a szüksé- 
ges információkat beszerezték. 
Arad városa ugyanis utasitást ka- 
pott a miniszteriumtól, hogy a 
közlekedésügyet a városban fek- 
tesse modern alapra. Most arról 
folyik a tanácskozás, hogy Aradon 
temesvári mintára villamosvasuti 
forgalmat vezetnek be, vagy pedig 
autóbuszjáratokat rendszeresite- 
nek. Arad élénk közlekedése szük- 
ségessé teszi megfelelő forgalmi 
intézmény mielőbbi létesitését. 

* Bérautók, preciz javitómühely, 
autók garagirozása, akkumulátor- 
töltés, autók vétele és eladása. Éjjeli 
szolgálat. Autóorient garage. Bem- 
utca. Telefon 23-24 és 14-903. 

- Voniga Dávid esperesi ki- 
nevezése. Voniga Dávid gyiroki 
román plébánost Cosma CGergely 
dr. aradi püspök az esperesi cingu- 
lussal tüntette ki és cimzetes espe- 
ressé nevezte ki. Most adták át a 
magas egyházi kitüntetést Vonigának, 
akinek érdemeit Tiucra Patrichie 
dr. temesvári főesperes méltatta. 
- Kereskedők nagygyülése. A 

Timisoarai Kereskedők Egyesü- 
lete folyó hó 20-án, vasárnap dél- 
előtt 10 órára összes füszernagy- 
és kiskereskedő tagjait meghivja a 
Lloydtársulat olvasótermében tar- 
tandó fontos szakmai nagygyülésre. 
Az egyesület az érdekeltség teljes 
számu megjelenését kéri. ; 
- Huszmilliós tüzkár. Kisenev- 

ből jelentik: Tegnap éjjel hatal- 
mas tüz pusztitott a Blitz-féle 
vasgyárban. A kár meghaladja a 
huszmillió leit. A tüzet csak nagy 
erőfeszitéssel sikerült lokalizálni. 

- 
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- A gyárvárosi Erzsébet-leány- 

klub vasárnap, február 20-an, délután 

négy órakor a gyarvárosi Vigadóban 

múűsoros delutánt rendez. Előadásra 

kerül elsőnek a Kártyavetőnénél cimü 
vigiaték, utána pedig a Virágkosár 
iműü szinmü. 

- Sorompó a Balkánon. Athén- 
ből jelentik: A jugoszláv kormány 

kijelentette, hogy hajlandó revizió alá 

venni azt a megallapodást, amelyet 

Görögországgal meg Pangalosz ide- 
jében kötöttek és amely megallapo- 
dás azóta erős támadasoknak volt 
célpontja. A jugoszlav kormánynak 
ezt az elhatároz sát ellensakkhuzás- 

nak tekintik az olasz - albán szerző- 
déssel szemben. Jugoszlávia ugyanis 

Belgrád és Athén között sorompót 
akar felállitani Olaszországnak a Bal- 
kánon való tov bbi előnvomulásai 

elé. Hire jár, hogy Belgrádnak eme 
tervét Anglia is helyesli. 

érvénytelenitett kedvezmé- 
m nyes vasuti igazolványok. Buka- 

trestből jelentik: A vasutügyi al- 
államtitkárság érvénytelenitette az 

egyszeri utazásra szoló ötven- és 
hetvenötszázalékos kedvezményes 
vasuti igazolványokat. A jövőben 
ezeket a kedvezményeket fényké- 

utügyi alállamtitkárság adja ki. A 
jelenlegi rendelkezésnek az a célja, 

bhhogy a visszaéléseknek egyszer- 
smindenkorra elejét vegye. 

Egy bukaresti bankház adó- 
ügye. Bukarestből jelentik: Nagy 
port vert fel a bukaresti Berko- 

hre vitz bankház adóügye. A pénz- 
*4ügyminiszteriumhoz érkezett felje- 

lentés szerint ugyanis a bank az 
m 1922-1923-1924. években nevet- 
ségesen kevés adót fizetett. A 
mpénzügyminiszterium elrendelte a 
bankház jövedelmeinek négy évre 
mmvisszamenőleg való felülvizsgálá- 

sát, egyben uj adó kivetésére uta- 
sitotta közegeit. A bukaresti ban- 

kárvilág élénk érdeklődéssel tekint 
a reviziós bizottság munkálatai elé. 

Az Arany jJános Társaság Her- 
zeg Ferenc ünnepélye. Február 

hnhó 27-én, vasárnapon delelőtt fél- 
tizenegy sórai kezdettel rendezi az 
Arany János Társaság idei harmadik 

pes igazolvány kiséretében. a vas- 

.................... 

nnepi felolvasó ülését, amelynek ke- 
etén belül a müsor két száma Her- 

A uczeg Ferenc életét és müveit ismer- 
tteti, egy irodalmi száma Herczeg 
t Ferenc müveiből szemelv nyeket mutat 
1 be. A müűsor zenei részét két férfi- 
aé kőruüus és két szólószaom alkotja. - 
a eElővételi jegyek a B nat hrlapirodá- 
M ban válthatók. 

18 Kern Pál bőrkereskedés, Te- 
Mnmesvár, II., Fő-utca 22. - Fiók: IV. 
mi Uri-utca 8. ; 

- A kártya áldozata. Pozsony- 
ból jelentik: Hirt adtunk arról, hogy 
Dusek Károly főszámtanácsos, a 
pozsonyi társasag kedvelt tagja, két- 

száznegyvenezer korona elsikkaszt sa 
után megszökött. A rendőrség meg- 
állapitotta, hogy a főszámtan cs szen- 

vedélyes kárty s volt és a sikkasztott 
bpénzt is kártyan vesztette el. A nyo- 
mozás sikerrel járt, mert egy hazard- 

j tékot folytató prágai káv hazban a 
detektivek kártyázás közben letartóz- 
tatták. Dusek bevallotta a sikkasztast 
és előadta, hogy kártya utján akarta a 
pénzt visszaszerezni. Átsz Ilitották a 
poozsonyi ügyészségre. 

- A vonat elé vetette magát. 
Nagyszalontáról jelentik: Kéri Má- 

ria huszonhét éves jómódu szalontai 
aasszony, aki látszólag elégedett életet 
élt urával, tegnap nem messze a sza- 
lontai állomástól, a vonat elé vetette 
magát, amely ugyszólván kettészelte 
ttestét. Járókelők talált k meg a holt- 

estet, de ugyanakkor a férj már je- 
lentést tett a rendőrségen, 
lesége a közös lakásból eltünt. es le- 
velet hagyott hátra, amelyben beje- 
llenti, hogy öngyilkosságot követ el. 
Az asszony előbb felkereste Ilyen 
lakó szüleit és azután követte el tet- 
tét. Hogy mi volt az öngyilkosság 
ooka, arra nézve a fiatal f rj nem tu- 
dott közelebbi felvilágositást adni. 

akit a gyöngédség minden jelével el 
iis halmozott. ; 

hogy fe- 

Jól éltek és ő szerette a feleség-t, 

a bé élbéssske nasko tzégyölek a 

Üldözési mániában szenvedett 
a bécsi orvosok szerint Grozavescuné a gyilkossázbor 

Bécs, febuá 7 

Az osztrák főváros még mindig 
a Grozavescu-tragédia hatása 
alatt áll. A tragikus végü ének- 
müvész lakásán egymást érik a 
részvétlátogatások. Grozavescu 
Olga. a szerencsétlen véget ért 
Grozavescu Traján huga fogadja 
a részvétlátogatókat. Ő volt a gyil- 
kosság 

egyetlen szemtanuja 

és mélyen megrendülve beszél a 
tragédiáról. Az ismerősöknek el- 
mondotta, hogy türelmetlenül vár- 
ja Lugosról édesanyját, akinek az 
első percekben csak annyit mertek 
megtáviratozni, hogy Traján fia 
balesetnek esett áldozatul. Teg- 
nap megérkezett Bécsbe a mélyen 
sujtott anya sürgönyválasza. 
amelyben kéri. hogy a koporsót ne 
zárják le, mert szeretné fiát 

még egyszer látni. 

Az anya kivánsága továbbá az. 
hogy a holttestet ne Bécsben, ha- 
nem szülőföldjén, Lugoson temes- 
sék el. Az anyai sziv kivánságait 
természetesen teljes egészében tel- 
jesitik. 
Grozavesen Traján holttestét 

tegnap átszállitották a bécsi görög 
keleti román templomba, ahol di- 
szes ravatalra helyezték. Aebécsi 
lapok a férjgyilkossággal kapcso- 

latosan megszólaltattak több neves 

orvostanárt arra vonatkozólag, 

vajjon Grozavescu felesége a gyil- 

kosság pillanatában 

beszámitható volt-e 

és előre megfontolt szándékos gyil- 

kosság cimén lehet-e az asszony 
ellen vádat emelni. Az orvosok 

szakvéleménye megegyezik abban, 
hogy organikus elmebaj esetéről 
nincsen szó, de lehetséges, hogy a 
végsőkig felfokozott féltékenység 
pillanatnyilag megzavarta az asz- 
szony eszét. A gyilkosság pillana- 
tában az asszony olyan állapotban 
lehetett, mint aki ; 

üldözési mániában 

szenved. Grozavescu Traján meg- 
lehetősen nagy vagyont hagyott 
hátra és az utóbbi időben Lugos 
környékén szép birtokot is vásá- 
rolt. Azt még nem lehet tudni, vaj- 
jon végrendelet maradt-e utána. A 
hatóságok az összes értékeket és 
ingóságokat lepecsételték. 

Kolozsvárról eredő hiradás sze- 
vint a Chemarea egyesület tag- 
jai tegnap táviratot intéztek M a- 
niu Gyulához, akit sokezer er- 
délyi és bánsági román ifiu nevé- 
ben arra kérnek, eszközölje ki a 
kormánynál. hogy CGrozavescu 
Trajánt román földön 
halottjaként temessék el. 

................... ..... ................ 

- Két óra alatt elpusztult tiz 
ház. Bukarestből táviratozzák: Soro- 
ciban tegnap nagy tüz pusztitott, 
amely két óra alatt tiz hazat elham- 
vasztott. A kár sokmillió lei. 

- Tudnivalók a „Reprizről". A 
„Repriz" hetenként jelenik meg 
nyolc nagy ujságoldalon. 
A „Repriz" minden száma 16 

könyvoldal terjedelmü mellékleten 
a világirodalom legszebb müveit 
(regények stb.) adja folytatások- 
ban. 
A „Repriz" szerkesztési mun- 

kálataiban résztvesznek: Antalffy 
Endre, Bárd Oszkár. Berde Mária, 
Flaneur, Erdős Iván, Gyalui Far- 
kas, Horváth Henrik, Krenner 
Miklós, Molter Károly, Osvát Kál- 
mán, Pálifyné Gulácsy Irén, Szij- 
gyártó Gábor. 
A „Repriz" a legérdekesebb 

lap. A leghasznosabb lap. A leg- 
olcsóbb lap. A jó és derék embe- 
rek lapja. 
A Repriz a Déli Hirlap ki 

adóhivatalában is megrendelhető. 

Vlágirodalom. A Bán ti Szak 
szervezeti Tanács által február 18-n, 
pénteken este 7 órai kezdettel az 
Arbeiterzeitung Piata Unirea 10. szám 
alatti helyiség ben rendezendő tudo- 
máónyos előadáson Déznai Viktor 
ir. tanár tart két estét betöltő elő- 
adást Világirodalom cimmel. Belépés 
dijtalan. 

Hallgassa meg Maxi Dresslert 
a Pátriában. 

A Temesvár Erzsébetvárosi 
Polgári Kör" ezidei polgári bálja 
1927 február 26-án (szombat az Er- 
7sebet (volt Novotny) vendéglő összes 
helyiségeiben tartatik meg. Kezdete 
este 9 érakor, tánc reggelig. Bel-pő- 
legy tagok részére 40 lei, vendégek 
részére 60 lei adóval együtt. Meg- 
hivók esténkint 8 órától kezdve a kor 
klubhelyiségében (Novotny! reklamal- 
hatók. A rendezőbizottság. 
- A munka harcteréről. Tóth 

istván bessenyőtelepi napszámos teg- 
nap favág ssal volt elfoglalva. Munka 
közben a motor elkapta mutat ujját 
és azt tőből levágta. A mentők a 
Begaszanatóriumba sz Ilitották. 

Előadás a Munkásoltthonban. 
Kőszegfalvi Edre tanár e hó 
18-án, pénteken este 7 órai kezdettel 
a Munkásotthon nagyterm ben 
tett képekkel egybekötött előadást 
tart A csillagos eg cimen. Szabad be- 
menet mellett 

látnak. 

vendégeket szivesen 

veti- 

Karinthy második estje. Ka- 
rinthy Frigyes tegnap este misod- 
szor allott a temesv ri közönség 
előtt. Zsufolt terem, tapsra össze- 
verődő kezek s jkedvü kacagás 
jelezte azt a nagy sikert, amely fel- 
lépését kisérte. A közöns g egész 
este szönni nem akaró óvációkban 
részesitetie Karinthyt, aki innen vissza- 
tér Budapestre, miut n erdélyi és 
bánsági előad körutj t a temesveri 
estékkel befejezte. 

Uij müsor a Lloyd Tavernában. 
Február 16-ától teljesen uj müsorral 
lépnek fel az összes tagok. Medveczky 
Lily uj spitz táncaival, Vándor Ilus 
keleti táncai, Odet holland táncai, 
Alexi professzor és Illeana Duo, a 
pesti Black-Battoni dij nyertese és a 
három hires Esmanoff, Temesvár ked- 
vencei. 

-Revolver részeg ember kezé- 
ben. Badiancz György huszon- 
három éves munkás szülőinek a 
mehalai Crisan-utca 71. szám alatt 
levő lakásán részeg állapotban re- 
volverrel babrált, majd tréfából 
egymásután kétszer a padmalyba 
lőtt. Miután attól lehetett tartani. 
hogy a részeg emben másban is 
kárt tesz. rendőrt hivtak, aki a 
fegyvert elvette tőle és Badianczot 
a rendőrségre kisérte. Mivel fegy- 
vertartási engedélye nincsen, a re- 
volvert elkobozták tőle, ezenkivül 
büntető eljárást is inditottak el- 
lene. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek : 
Mezei Éva, Molnár Aurélia, Guszman 
Anna, Blazi Etelka, Sike Katalin, 
Schönberger Aladár, Stauber Jenő. 
Meghaltak : Özv. Simon Veronika 73, 
özvegy Mittelbrunn Terézia 56, Szent- 
páli Katalin 49, özvegy Petri Mária 
83, Schubert József 638, Lorencz Ja- 
kab 40 éves korában. 

- Kolerajárvany Keletgaliciá- 
ban. Vars ból jelentik: Keletgaliciá- 
ban kolerához hasonló járvány düz 
höng. A halálozások áz íma naponkint 
ötven. Az eddig megtett óvintézkedé- 
sek hiábavalóknak bizonyultak. 

Bármikor jegyezhet: 
A' Déli Hirlap kiadóhivata- 

lában 

Magyar Ház-részvényt 

a nemzet 

3 oldat! 

Mulatságok 
A Gyárvárosi Zene- és Dalegylet 

vezetősége tisztelettel közli a kö- 
zönséggel, hogy a február 26-iki 
jelmez és álarcos bálja meg lesz 
tartva. A meghivókat ma elküldöt- 
ték. Miután a bál szigoruan zárt 
jellegüű és a bemenet csakis meg- 
hivó felmutatása ellenében történ- 
hetik. felkéretnek mindazok, akik 
tévedés folytán meghivókat nem 
kaptak. de a bálon résztvenni 
szándékoznak, hogy reklamációju- 
kat Benisch Lajos ékszerész 
urnál, Gyárváros, Fő-utca 9. esz- 
közölni sziveskedjenek, aki a rek- 
lamációt az egyleti vezetőségnek 
továbbitja A bál sikere érdekében 
minden előkészület megtörtént 
ugy, hogy az semmilyen tekintet- 
ben nem fog az eddigiek mögött 
maradni. 

2 E 

A temesvári sportkerület köz- 
gyülése. A temesvári sportkerület 
fehruár hó huszonhetedikén dél- 
előtt tiz órakor a városháza köz- 
gyülési termében tartja meg évi 
rendes közgyülését, amelynek a 
keretében ejtik meg az uj válasz- 
tásokat is. 

A Kinizsi találkozása Arad vá- 
logatott csapatával. A Kinizsi agi- 
lis vezetősége erősen készül a ta- 
vaszi bajnokságra és a SAND el- 
leni mult heti sikeres mérkőzés 
után a Kinizsi legénységét ujabb, 
erősebb küzdelem várja. Vasárnap 
ugyanis a Kinizsi a Banatul-pá- 
lyán vendégül látja Arad váloga- 
tott csapatát. Arad fejlett fufball- 
sportját szükségtelen külön is 
méltatni és nivós, erős mérkőzésre 
van kilátás. Ebből is ugy hisszük. 
hogy a Kinizsi kerül ki győztesen. 

Sulyos adó a nemzetközi mérkő- 
zésekre. A pénzügyminiszter leg- 
ujabb rendeletével a nemzetközi 
futballmérkőzésekre 32 százalékos 
adót vetett ki. Az uj rendelkezés 
megakasztja az ország futbalk- 
sportjának fejlődését és lehetet- 
lenné teszi külföldi csapatok sze- 
replését. Hiszen egy-egy külföldi 
csapatnak * a szereplése amugy is 
óriási pénzáldozatba kerül és a 
harminckét százalékos adát nem 
birja ki. A temesvári sportegyle- 
tek akciót kezdeményeznek a ha- 
talmas adó leszállitására. 

A vivás világmestere. Budapest- 
ről táviratozzák: Előkelő közönség 
jelenlétében folyt le a Vigadó- 
ban Lucien Gaudin tiszteletére 
rendezett vivóakadémia. Gaudin ez 
alkalommal is beigazolta világ- 
klasszisát. Két asszot vivott, egyet 
Hajdu ellen, amelyet 10: 4 arány- 
ban, egyet pedig Rozgonyi magyar 
tőrbajnok ellen. melyet 10:3 
arányban nyert meg. 

Szinbaz 
Müsor : 

Pénteken este félkilenckor: Cirkusz- ; 
hercegnő. 

Szombaton delután ötkor: 
hercegnő. 

Szombaton este: Román előadás. 
Vasárnap délután félháromkor: Cir- 

kuszhercegnő. 
Vasárnap este félkilenckor: Cirkusz- 

hercegnő. 

Mozi 

Müsor: 
Belvárosi mozi: Ppénteken: Vilmos 
huszárok. 

Gyárvárosi mozi: Pénteken: Pat és 
Pattachon, mint tengerészek. 

Mehalai 
előadás. 

Cirkusz- 

mozi : Pénteken : Nincs 
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4. olda 

Primária Municipiului Timisoara. Gpré 6irdetéseg Lakás 
Józsefvárosban keresek 1 szoba konyha 
kamarás lakást lelépéssel. Ajánlatokat „Tiszta szró ára 3 lei. Vastag betüvel lakést jeligére a Miadóba 

5 lei. Legkiseb apróhirdetés ára 30 lei. 
Állaáskeresőknek 25 százalék engedmény. 
DIij előre fizetendő. 

nn 

Szép lakást 2 szobásat átadnék a Belváros 
ban. Lelépést fizetni kell. Ajániatokat „At- 
adom jeligére a kiadóba. 

Szép utcai pa kettes) szoba az Erzsébetváros 
elején esetleg külön konyhával és meliék- 
helyiségekkel. fürdőszoba használattal márc. 
1-re kiadó. Válasz „2000- jelige alatt a 
kliadóba. 

Házasság 
. 

Férjhez adnám 20 éves szepnek mondott va- 
gyonos hugomat 28 30 év köüli uriember- 
hnez. Jó állásu urak ajánlatait kérem teljes 
cimmel „Gondos fivér" jeligére a kiadóba. 

Adás-véftel 
a 
Kut, szivó-nyomó Garvenz gyartmány, 23 D. 

jelzésüű, circa 24 méter cinezett csővel, 1 
köbméter viztartánnyal teljesen jó állapot- 
ban, eladó Cim a kiadóban 

Eladó családi ház beköltözhető 2 szobás mo- 
den lakással. Ugyanott egy ebédlőberende- 

Vidéki kereskedő nősülne. Vagyonos urhől- 
gyek ekiknek kedvük van az üzlethez, irjanak 
„Társak leszünk" jelgére a kiadóba. 

Alkalmazás 

Akviralassal hölgyek és urak nagy keresetre 
tehetnek szert. Jelentkezés naponta délelőtt 
11-12 között Cim a kiadóban. (271) zés eladó Cim a kiadóban. (158) 

: 7 : Jókarban levő gyermekkocsit vennék. Aján- 
Vidékre kerestetik férfi fodrász. olyan aki latokat „Modern kocsi jeligére kérek a 

ondolálni is tud. Ajánlatokat fizetési igény 
megjelölésével a kiadóba kérek. kiadóba. 

Ügyes szobaleány jó bizonyitványokkal azon- ülönfél x s 2 n 
nal felvéet k. D. Diel Lajos. Erzsébetváros, Külö ele 

2 970, 
Eulv. Csrol 2. (270 Fehe neműü javitást és gyermekruha varrást 

Ügynök férii vagy nő, aki könyvek eladasat válialok. Erzsébetváros, Korona-utca : 
házakban vallalia, ker stetik. Pálmay, Jó- földszint jobbra. 
zsefváros, Irinyi-utca 13. (373) 

Allást keres 
. 

Jómegjetlenesű urileány keres eladól vagy 
üzle vezelői állást. Sziíves meghivásokat 
„Ilyen állásban már volt" jeligére a kiadóba. 

csón vállalom Mayerné, Gyárváros, Bárány- 
utca 21. fl. 

Egy élénk forgalmu 
ee e 

füszer-és csemegeüzlet 
helyben f téren, szép vevő- 
körrel, kedvező pár ves szer- 
ződéssel eladó. Esetleg az 
üres üzlethelyiség is kapható. 

Ajánlatokat „Biztos megélhetés " jeligére 

Raktárnoki vagy ehhez hasonló állást kercs 
közepkoru férfi. Cimet „Szorgalmas 8 je- 
ligére kérek a kiadóba. E 

Vaskereskedő segéd bármilyen aliást valtalna 
Vidékre is megy. Megkeresést „Vaskeres- 
kedő jeligére a kiadóba kérek. 

Női kalapjavitást és uj kalapok késziítését ol- 

No. III. 2909/1927. Dp. 

.e . e 

Licitatie publicá 
in scopul inchirierei unei incáperidin chioscul constiuit pe Piata 

Sft. Gheorghe. 

Primária Municipiului Timisoara aduce la cunostintá publicá, cá 
in scopul inchirierei unei t cáperi din chioscul construit de di N. 
Székely situat in circ. I. Piata Sft. Gheorghe, se va tine o licitatie 
publicá la 5 Aprilie 1927. ora 10 a. m. in Biroul Economatului 
comunal (Primária etaj I. usa 40) unde se vor da toate informatunile. 

Localul se poate intrebunta pentru vánzarea ziarelor, reviste- 
lor si cártilor si va fi inchiriat pe timp de 3 ani. 

Amatori vor depune ofertele lor inchise si timbrate in regulá, 
impreuná cu o garantie de 100/ numerar sau efecte de stat din 
suma oferite. 

Timisoara, din 9 Februarie 1927. 

(1585) mrimária Munieigialai Timisoara 

Schreyer butorgyár 
Erzsébetváros, Kazincy-utca 23. 

Legizlésesebb butorokat és üzlet- 
berendezéseket hészitek. 

Állandó nagy raktár. 

Iremi butorgyár 
IV. kerület, Bonnáz-utca 18. szán 

üzletház 
3 szoba. fürdőszoba, mellékhelyiséges 

beköltözhető lakással eleadó. 
Bővebbet a házgondnoknál Gyárváros, 

Hiáromkirály-utca 7. (274) Kezdő gep- es gyorsirono állást keres azon- a kiadóba. (269) 
nali belépésre. Szives meghivó sorokat ké- 
rek „Kezdő 6 jeligére a kiadóba. 

Kereszedők! Ügyvédek! Magánzók! 
Festekszar máben jartas seged alást változ- 

tatna. Címet kér a kiadóba. Tekintsék meg feltétlenül a most érkezett 
legujabb rendszerü 

ORGA irőóőgépeket 
Ára kilencezer - 9000 Iei 
Keudvező tizetesi feltételek mellett. 

Lazaroviiz 
Mercy uca 2 és Tőzede-ut 5. 

Ügyes szobaleany és szakacsnő egy helyre 
ajánlikozn k, csetleg külön is. Cimeket kér- 
nek a kiadóba. 

Bankkönyvelő órakönyvelést vállal az esti 
órákra. Cimet a kiadóba kérek. 

Primária Municipiului Timisoara. 

Nr. III. 20910. Deleg. perm. 
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Licitatie publicá 
In scopul inchirierei unei incáperi din chioscul construit de dl 

Ramis Rahib. 

Primária Municipiúlui Timisoara aduce la cunostinta publicá, 
cá in scopul inchirierei unei incáperi din chioscul construit de dl 
Ramis Rahib situat in circ. IV. Strada I. C. Brátianu inaintea Otc- 
lului Coroana de Otel se va tine o licitatle publicá la 4 Aprilie 
1927 ora 10 a. m. in Biroul Economatului comunal (Primária etaj 
I. usa 40) unde se vor.da toate informatiunile. 

Localul va fi folosit pentru vánzarea ziarelor, revistelor si cár- 
tilor si va fi inchiriat pe timp de 3 ani. 

Amatorii vor depune ofertele lor inchise si timbrate in regulá, 
impreuná cu o garantie de 100/) numerar sau efecte de stat din 
suma oferitá. ; 

Timisoara, din 9 Februarie 1927. 

mrimária Manieiniului Timisoara. 

Primária Municipiului Timisoara. 

Nr. III. 2911. Deleg. perm. 

Licitatie publicá 
In scopul inchirierei unei incáperi din chioscul construit de Dna Maurer. 

(1586) 

Primária Municipiului Timisoara aduce la cunostinta publicá cá 
in scopul inchirierei unei incáperi din chioscul construit de Dna 
Maurer, circ. IV. Strada I. C. Brátianu vis-a-vis de gara Domnita 
Elena se va tine o licitatie publicá la 2 Aprilie 1927 ora 10 a. m. 
in Biroul Economatului comunal (Primária etaj I. usa 40) unde se 
vor da toate informatiunile. ; 

Localul va fi folosit pentru vánzarea alimentelor si va fi in- 
chiriat pe timp de 3 ani. 

Amatorii vor depune ofertele lor inchise si timbrate in regulá, 
impreuná cu o garantie de 100/ numerar sau efecte de stat din 
suma oferitá. 

Timisoara, din 8 Februarie 1927. 

(1587) 

Kühne-féle 
Tengeti morzsoló 
ddáló 
Kanalas vető-gépek 
Vetés-borona 
Extirpator 
Kuitivator-fogas eke 
Am rikal t ngert ültetőgép 
Répakapáló 
Füvágógép 
Szénagereblye 
Cséplőszekrény taktorhajtással 
Benzin vagy nyersolajmotor 
Eberhardt-féle ekék 

és az összes mezőgazdasági gépek. 

Tartalék és pótrészek kévekötő és fü- 
kaszáló gépekhez. 

„KÜlNIE" 
mezogazd. géspraktár 

TIMISOARA 
Str. I. C. Bratianu (iri-u.) 1/a 

TrTargó és Valzer óriási választékban 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Mesnhivó 

A vakok temesvári zenekara február 
19 én az Erzsébetvárosban a volt No- 
votny jelenleg Michels-féle vendéglő- 
ben rendezendő jelmezestélyre ezuton 
is tisztelettel meghivjuk a nagyérdemü 
közönséget. Kezdete este 81/, órakor. 
Belépődij személyenként 30 lei adó- 
val együtt. Jelmez nem kötelező. 
Kérjük a nagyérdemü közönség szi- 
ves pártfogását. Tisztelettel 

A rendezőség. 

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvVvvvvvvvvY 

Világszenzáció 

„His Masters Voice" 
gramophon legujabb modelljei ! 

okvetlen hallgassa meg 
vételkényszer nélkül 

Katzkynál Strada Mercy 10. 

Lemezel 
a világ leghiresebb müvészeltől. 

Modern táncok 
Schimmy, Charleston, Black Botton, 

65 leitől kezdve. (2565) 

nemzetk 

Budapesti 

özi vásár 
927 apri is 30 males 9. 

Rendezi a 

Budapesti Kereskedelmi és 
Iparkamara 

Vámszabadraktár 
Bel- és külföldi szállitási és utazási kedvezmények. 
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Vizumkedvezmény 
Kiállitóknak és látogatóknak felvilágositást nyujtanak: 

Budapest: a vásáriroda. (V. Alkotmány-utca 8). 

Timisoara: Tedeschi Béela, II., Strada Dacilor 17. 

Déva: Camera de Comert si Industrie. 

Mrinária Muieigiului Timisoara. 

HELICON-nyomda, Timisoara 7 

Állandó nagy raktár 
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